
SBRP145/145SC
Manual de Instruções do Suporte

ATENÇÃO
Abra, identifique e conte todos os componentes deste suporte, utilizando o gabarito. Utilize uma superfície plana para 
separar e contar as peças.

Instruções de Instalação
ATENÇÃO

1) Caso você não tenha afinidade para fazer a instalação, chame um profissional qualificado.

IMPORTANTE: Se a instalação for realizada por um técnico, assegure-se de que o mesmo tenha lido as instruções de 
montagem. O desconhecimento das instruções pode levar à queda do suporte e dos aparelhos que estejam sustentados.

2) SUPERFÍCIE DE INSTALAÇÃO: Os acessórios incluídos são apropriados unicamente para fixação em paredes de 
alvenaria ou tetos de concreto, blocos de concreto, ladrilhos.

IMPORTANTE:  Para paredes mais frágeis, por favor, consulte um profissional qualificado.

3)LOCAL DE INSTALAÇÃO: Deve-se evitar a instalação do suporte sobre camas, cadeiras ou similares.

4) CUIDADO:  Afaste as crianças da área de trabalho durante a instalação e NUNCA permita que crianças manuseiem o 
equipamento.

5) VERIFICAÇÃO DA INSTALAÇÃO DA TV:  Verifique se a TV está bem colocada e os parafusos de fixação bem apertados, 
para evitar a queda do aparelho.

IMPORTANTE: Se tiver alguma dúvida, quanto à segurança, recomenda-se procurar um profissional qualificado.

6) MANUTENÇÃO: Como todo produto regulável, faça o reaperto dos parafusos depois de uma semana de instalado e, 
posteriormente, a cada mês, verificando os seguintes itens:
•  Se a placa de fixação na parede está bem aderida. •  Se o equipamento eletrônico está bem preso no suporte. •  Se os 
parafusos/porcas estão bem apertados.

SBRP145

BRASFORMA IND. E COM. LTDA
Av. Henry Ford, 732 - Moóca - São Paulo -Brasil

Orientação para montagem:        

       55 11 2246-0222

Produto Brasileiro

(  

BRASFORMA CHILE LTDA.
Muñoz Gamero, 958 -  Recoleta - Santiago - Chile

Producto Brasileño

Servicio Técnico y Servicio de Instalación:

     56 - 2629-1791 / 621-2305  (

REV. 01 - 02.12.105 

MONTAGEM DO SUPORTE PARA CONVERSOR SOMENTE MODELO SBRP145SC

ASSEMBLING CONVERTER HOLDER ONLY MODEL SBRP145SC

M N4 1

 17,4x3 mm

P8 P9 P10

1 1 1

N2 1

4,8"x50 mm M8x25 mm M6x25 mm

J 2

/ O 8 mm

L

MONTAGEM NA PAREDE / MOUNTING ON THE WALL

3

2 3/8” = 6 cm 2 3/8” = 6 cm

2

P9

6

à

Encaixe a peça (P9) na 
peça (P8), já fixada na 
parede. Logo após, 
verifique se o suporte está 
bem fixado. 

Fit the part (P9) into the 
part (P8) already to the 
wall. After that, check that 
holder is securely fastened.

N   T

P8

5

1

P8

J

J

P8

L

L

4

MONTAGEM NA TV / MOUNTING ON TV 

P2

M
D

D

8

N

D

Regular o suporte até encostar no 
televisor, Utilize uma das 2 opções 
de parafuso (D) e (N) para o aperto.

Adjust the stand until it touches the 
TV. Use one of the 2 bolt options (D) 
and (N) for tightening.

7 P9

P10

à
à

P10P9

Encaixe a peça (P9) na peça (P10). Na peça 
(P9) (ver detalhe) existe 3 opções de regulagem. Logo após 
verifique se  está bem fixado.
 
Fit the part (P9) into the part (P10). In the part (P9), (see detail) 
there are 3 adjustment options. After that, check 
that the holder is securely fastened.

 o suporte

Termo de Garantia

A garantia total de 5 anos cobre defeitos de fabricação, material, peças e a respectiva mão de obra para o conserto, após a devida comprovação pelos técnicos 
credenciados.
A garantia será nula se o produto sofrer danos resultantes de acidente, montagem incorreta, uso indevido, descuido, ação de agentes corrosivos, carga excessiva, 
parafusos ou porcas mal apertadas, desconhecimento das instruções contidas no Manual de Instruções ou se apresentar sinais de haver sido reparado por pessoas não 
autorizadas .
O comprador será responsável pelas despesas de transporte e embalagem até o Serviço Autorizado mais próximo. Esta garantia é intransferível e válida somente 
mediante a apresentação da Nota Fiscal de compra. Este produto está sujeito a modificações técnicas e de desenho para seu aprimoramento sem aviso prévio do 
fabricante.

Warranty term

The total 5-year warranty covers defects in manufacturing, material, parts and the respective labor for the repair, after due verification by accredited technicians.
The warranty will be void if the product suffers damage resulting from accident, incorrect assembly, misuse, carelessness, action of corrosive agents, excessive 
load, poorly tightened screws or nuts, lack of knowledge of the instructions contained in the Instruction Manual or if it shows signs of having been repaired by 
unauthorized persons.
The buyer will be responsible for transport and packaging expenses to the nearest Authorized Service. This guarantee is non-transferable and valid only upon 
presentation of the purchase invoice. This product is subject to technical and design modifications for improvement without prior notice from the manufacturer.

Wall Bracket Instruction Manual

WARNING
Open, identify and count all hardware and parts. You should have everything on the hardware included list provided with 
these instructions.
Assemble them on a flat surface to assure that parts fit together squarely and flush; we recommend a carpeted surface. 
You may also use a bracket to prevent scratch of the piece during assembly process.

 Installation Procedures and Instructions

1) If you are not familiar with the necessary procedures to install this type of product, call a 

qualified professional. 

2) INSTALLATION SURFACES: Included accessories are appropriate only for attachment to brick walls, concrete ceilings, 
concrete blocks,  glazed tile, or drywall.

WARNING: For more fragile walls, please call a qualified professional.

3) INSTALLATION PLACE: NEVER install products above beds, cradles or similar locations.

4) WARNING: Keep products out of children’s reach, and  NEVER allow children to handle equipment or tools.

5) CHECKING TV INSTALLATION: Check if TV set is properly installed and that mounting screw are tight to ensure the 
TV set does not fall down.

WARNING: If you have any doubt concerning safety, please call a qualified professional.

6) MAINTENANCE: As with any adjustable product:
One week after first installed, make sure to check and retighten all nuts and bolts and monthly to:
•  Make sure wall plate is firm and flush with wall.  •  Make sure appliances are securely in place.  •  Make sure all nuts and 
bolts are tight.



40 kg (88 lbs) max.

Concreto / Concrete

23” - 55”  (58 cm -190 cm) max.

kg

75/100/200/300 até 400x400

75/100/200/300 up to 400x400

FERRAMENTAS NECESSÁRIAS NÃO INCLUÍDAS

TOOLS REQUIRED NOT INCLUDED

Lapis
Pencil

Fuardeira
Drill

Martelo
Hammer

Chave phillips
Phillips screwdriver

Chave de boca ½"
 Wrench ½"

Chave allen M4
M4 allen wrench

PEÇAS DE MONTAGEM INCLUÍDAS

PARTS INCLUDED

2

2” = 5 cm

1/4” = 6 mm 

Nível de bolha

Bubble level

1

P1

E

A 3 B 3 C 4 DD 44 D 4

E

/ O 10,0 mm 5/16" x 55 mm 1/4" x 1/2"  M6 x 20 mm M4 x 25 mm M8 x 25 mm

F1 G3 H3 4 P1

1

P2

1
Nível de bolha
Bubble level  M6 x 16 mm  M6 x 8 mm  1/4"

P3 P4 P5 P6 P7

2 14 24

PARA TV VESA 75 / 100 /  200 / 200 X 100

FOR TV VESA 75 / 100 / 200 /  200 X 100

8 9
D

D
D

D

1110

3 4
2” = 5 cm

3 /8” = 10 mm 

B

A

A

P5

P5

A

B

P6

5 6 7

P4

P4 P7

P7

P4

P4

11

FOR TV VESA 200 x 300 / 400 x 100 / 400 x 400

PARA TV VESA 200 x 300 / 400 x 100 / 400 x 400

12 13
400

300

P3P3

Utilize uma das 3 opções 
oferecidas (D), conforme a 
furação da sua TV. 

Use one of the 3 available options (D), 
according to the holes on your TV set.

2
0
0

1
0
0

200

7
5

75

100

B

1/2”= 13 mm 

F

M4

P2
F

F

G

G

TV

3
0
0

4
0
0

300 X 300

400 X 400

300 X 200

400 X 200

400

300

2
0
0

2
0
0

C

H

P3

P3

Utilize uma das 3 opções oferecidas (D), 
conforme a furação da sua TV. 

Use one of the 3 available options (D), 
according to the holes on your TV set.

D

D
D

D

400

1
0
0

G

G

TV

14 400 X 100 15 16

CARACTERÍSTICAS E DIMENSÕES
FEATURES AND DIMENSIONS

TV

Giro horizontal 180º
Horizontal rotation 180º

Ajuste de nivelamento
Level adjustment -4º +4

Largura / Width - máx. 40 cm/mín. 22 cm

L
a
rg

u
ra

 /
 W

id
th

 
m

á
x
. 
4
0
 c

m
/

 -5º+15

Ajuste de ângulo
Angle adjustment

Profundidade / D
epth

m
ín. 7,5 cm

 - m
ax. 52 cm

  

M
ín

. 
2
2
 c

m


	Página 1
	Página 2

